
Інформація 

про проведення заходів щодо запобігання корупції 

 у виконкомі Довгинцівської районної в місті ради  

за 1 півріччя 2020 року  

 

 

 Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та розпорядження 

голови районної в місті ради від 09.01.2020 за №2-р «Про затвердження Плану заходів 

щодо запобігання і виявлення корупції у виконкомі Довгинцівської районної в місті 

ради за 2020», у виконавчому комітеті Довгинцівської районної в місті ради 

здійснюється комплекс заходів щодо запобігання та виявлення корупції у межах 

повноважень, визначених законами та іншими нормативно – правовими актами. 

 Питання забезпечення безумовного додержання положень законодавчих актів 

про службу в органах місцевого самоврядування та запобігання корупції, вимог 

методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції 

взяті головою Довгинцівської районної в місті ради під особистий контроль. 

 

 

 Структурними підрозділами та галузевими спеціалістами виконкому 

Довгинцівської районної в місті ради забезпечено відкритість та прозорість у 

діяльності, умови для повідомлень про факти можливих порушень вимог 

антикорупційного законодавства та залучення громадськості до здійснення 

антикорупційних заходів, а саме: 

- забезпечено постійне оновлення публічної інформації на офіційному веб-сайті 

щодо повноважень районної в місті ради, виконавчого комітету та його структурних 

підрозділів, їх контактних телефонів, надання публічних послуг та проведених 

заходів, 

- забезпечено якісне функціонування на офіційному веб-сайті рубрики 

«Запобігання проявам корупції»: розміщено інформацію, статті, методичні матеріали з 

питань запобігання корупційним проявам, проінформовано населення щодо загальної 

антикорупційної діяльності виконавчого комітету, 

- продовжено практику функціонування «Прямих телефонних ліній», засобів 

електронного зв’язку (форма для звернення на веб-сайті, електронна пошта), 

скриньки для повідомлень, за якими громадяни та посадові особи мають можливість 

подати інформацію щодо можливих фактів вчинення правопорушень у сфері захисту 

прав споживачів, відносин на ринку праці, тощо; корупційних правопорушень та 

правопорушень, пов’язаних з корупцією в т.ч. й анонімно; розміщено інформацію 

щодо можливості подання таких повідомлень на спеціальних стендах (у виконкомі 

районної в місті ради та в УПСЗН) та офіційному веб-сайті.  

У I півріччі 2020 року надійшла 1 скарга на неналежну етичну поведінку, яка на 

 

даний час перебуває на розгляді. 

 Громадськість та депутати різних рівнів постійно залучаються до проведення 

районних та міських заходів. Протягом звітного періоду приймали участь у районних 

заходах з нагоди Дня пам’яті учасників бойових дій на території інших держав; у 

районному мітингу та урочистому покладанню квітів до братської могили загиблих 

воїнів з нагоди 76-ої річниці визволення міста Кривого Рогу від фашистських 

загарбників (Парк залізничний), районних урочистостях з нагоди Міжнародного 



жіночого дня. 

Також, з 19 по 21 березня 2020 року було заплановано проведення районної 

спартакіади серед державних службовців, посадових осіб органів місцевого 

самоврядування та депутатів районної в місті ради з 4-х видів спорту. 

 Однак, відповідно до постанови КМУ від 11 березня 2020 за №211 та ст.29 ЗУ 

«Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, і з урахуванням рішення Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, введено карантинні заходи 

на території України,  у зв’язку з чим проведення спартакіади перенесено на осінь 

2020 року. 

Також, депутати та громадськість входять до складу комісій та робочих груп 

виконавчого комітету, регулярно приймають участь у їх засіданнях. 

Однією із найдієвіших форм формування у населення несприйняття корупції та 

вчинення інших правопорушень, роз’яснень щодо прав та свобод громадян, 

висвітлення роботи виконкому та районної в місті ради є проведення зустрічей, сходів 

з мешканцями району, квартальними, вуличними та будинковими. 

Так, станом на 30 червня 2020 проведено 9 нарад-семінарів з головами 

квартальних та вуличних територіальних комітетів №№ 1,2 та «Залізничний», на яких 

проводилась роз’яснювальна робота щодо підвищення рівня правової обізнаності та 

свідомості населення, зокрема в частині обізнаності громадян щодо своїх прав і 

свобод, механізму їх реалізації та правових способів захисту. 

 

    У I півріччі 2020 року у виконавчому комітеті також проводилась робота з 

формування негативного ставлення у посадових осіб до проявів корупції. 

Так, забезпечено проведення персональних бесід з посадовими особами 

структурних підрозділів виконавчого комітету (під розпис у реєстрах) за найбільш 

актуальними питаннями: щодо обмеження стосовно отримання подарунків та 

поводження з подарунком, який може бути неправомірною вигодою або з 

неправомірною вигодою; ознайомлення посадових осіб про норми, вимоги, 

зобов’язання, заборони ЗУ «Про запобігання корупції»; нагадування посадовим 

особам про вимоги ЗУ «Про запобігання корупції» щодо запобігання та врегулювання 

потенційного і реального конфлікту інтересів, інформування посадових осіб з 

термінами подання електронних декларацій. 

Також, керівниками та посадовими особами структурних підрозділів 

виконавчого комітету проводяться аналогічні бесіди з працівниками організацій, 

установ, закладів освіти, культури, спорту тощо під час проведення планових 

зустрічей та нарад. 

Окрім персональних бесід підготовано 3 навчання з посадовими особами на 

тему: 

- Заповнення е-декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування; 

- Практичні аспекти запобігання та врегулювання конфлікту інтересів для 

посадових осіб ОМС, судова практика; 

- Формування негативного ставлення громадян до корупції, викривачі та 

гарантії їх захисту. 

За інформацією відділу з питань кадрової роботи, на веб-сайті здійснюється 

оновлення публічної інформації, що стосується відділу, в тому числі і з питання 



проведення конкурсного відбору (з зазначенням умов проведення конкурсу, 

кваліфікаційних вимог та переліком документів, які подаються на конкурс, терміну 

прийому документів та контактних даних) до виконкому районної в місті ради та 

проектів рішень районної в місті ради, які готуються відділом. 

Конкурсний відбір у виконкомі Довгинцівської районної в місті ради 

проводиться відповідно до Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», Постанови КМУ від 15.02.2002 №169 «Про затвердження Порядку 

проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців», що 

забезпечує неупереджений прийом на роботу посадових осіб виконкому. При 

проведенні конкурсного відбору, відповідно до Порядку проведення конкурсу, з 

претендентами на посаду проводиться співбесіда, що в більшості випадків забезпечує 

якісний добір кадрів на посади. 

Відділом з питань кадрової роботи здійснюється забезпечення виконання 

антикорупційного законодавства при призначенні осіб на посади. При написанні заяви 

на призначення на посаду особи попереджаються про вимоги, обмеження та 

заборони, визначені антикорупційним законодавством та Законом України «Про 

службу в органах місцевого самоврядування».  

У першому півріччі 2020 року на роботу до виконавчого комітету прийнято 6 

посадових осіб, усі вони попереджені про обмеження та заборони антикорупційного 

законодавства та Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування». 

Також відділом з питань кадрової роботи було забезпечено проведення 

перевірок відповідно до ЗУ «Про очищення влади» щодо переможців конкурсного 

відбору, які не проходили її раніше – 3-х осіб (3 вже проходили її раніше). 

Спеціальна перевірка щодо таких осіб у I півріччі не проводилась через 

відсутність на те законодавчих підстав. 

З метою попередження виникнення випадків незаконного використання 

інформації та персональних даних, що стали відомі при виконанні посадових 

обов’язків (в т.ч. базами даних), працівниками виконкому підписано зобов’язання про 

нерозголошення персональних даних, керівниками структурних підрозділів 

здійснюється постійний контроль за використанням такої інформації працівниками 

відділів. 

 

Стосовно забезпечення заходів щодо дотримання вимог фінансового 

контролю та додаткового фінансового контролю у I півріччі 2020 року, головним 

спеціалістом з питань запобігання і виявлення корупції надавалась методична 

допомога щодо заповнення та подання електронних декларацій посадовим особа 

структурних підрозділів виконавчого комітету та депутатам районної в місті ради 

шляхом інформування на офіційному веб-сайті, забезпечення відповідними 

пам’ятками (роздатковим матеріалом). 

Всього подано під час чергового етапу електронного декларування за 2019 рік 138 

декларацій: 

- 131 декларація від посадових осіб виконкому (в т.ч. посадових осіб, які 

знаходяться у декретній відпустці або у відпустці по догляду за дитиною до 

досягнення нею трирічного віку); 

- 1 декларація від працівника виконкому, що виконує адміністративно – 

господарські обов’язки; 

- 6 декларацій від осіб, звільнених у 2019 році. 

Після закінчення деклараційної кампанії, відповідно до ч.2 ст.49 Закону України 



«Про запобігання корупції», п. 3-4 Порядку перевірки факту подання суб’єктами 

декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та 

повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки 

неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженому Рішенням 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 вересня 2016 року №19 

(зі змінами), головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції 

здійснено перевірку фактів своєчасного подання декларацій посадовими особами 

виконавчого комітету: всі декларації за 2019 рік подано з дотриманням встановленого 

терміну. Фактів неподання або несвоєчасного подання не виявлено. 

Перевірка фактів подання декларацій депутатами Довгинцівської районної в 

місті ради головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції не 

здійснювалась, так як депутати районної в місті ради не є працівниками районної в 

місті ради чи її виконавчих органів, а тому щодо них подібна перевірка здійснюватися 

не може. 

Але, задля профілактики вчинення правопорушень, пов’язаних із вчиненням 

корупційних діянь, депутатами районної в місті ради через недостатню обізнаність, з 

кожним з депутатів було проведено в телефонному режимі консультативну та надано 

роз’яснювально – методичну допомогу з заповнення декларацій. Також, кожним 

депутатом було підтверджено своєчасне подання щорічної декларації за 2019 рік (зі 

слів). 

Для уникнення вчинення правопорушень у частині порушення вимог 

фінансового контролю кожна особа, яка звільняється з посади попереджена під розпис 

про необхідність подання декларації категорій «Перед звільненням» та «Після 

звільнення», повідомлень, визначених ст.52 ЗУ «Про запобігання корупції». 

За I півріччя 2020 року отримано 5 повідомлень щодо можливої наявності 

виникнення конфлікту інтересів у посадових осіб виконавчого комітету. 

Керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету постійно 

проводиться робота щодо запобігання корупційним проявам у сфері закупівель, 

посилення ефективності управління фінансовими ресурсами та підтримки й розвитку 

системи якості, а саме: 

- Інформація щодо використання публічних коштів постійно оприлюднюється 

як на офіційному веб-сайті, так і у формі відкритих даних; 

- Сектором з питань закупівель та договірної роботи відділу економіки та 

промисловості своєчасно та у визначені законодавством терміни розміщується, 

затверджені на засіданні тендерного комітету виконкому районної в місті ради річні 

плани закупівель та зміни до них, оголошення про проведення закупівель товарів, 

робіт і послуг, на веб-порталі «Криворізький ресурсний центр» (закупівлі без 

використання електронної системи закупівель, вартість предмета закупівлі не 

перевищує 50 тис. грн. для товарів, робіт і послуг). 

- На всі засіданні тендерного комітету запрошується головний спеціаліст з 

питань запобігання і виявлення корупції; 

- Головним спеціалістом з питань запобігання і виявлення корупції візуються 

всі проекти розпоряджень, рішень виконавчого комітету та районної в місті ради після 

перевірки на відсутність ознак конфлікту інтересів, інших правопорушень, пов’язаних 

з корупцією, корупційних правопорушень. При виникненні питань отримується 

інформація від виконавців зазначених документів та надається допомога (пропозиції) 

щодо усунення недоліків; 

- Фінансовий відділ здійснює постійний контроль за своєчасним розміщенням 



головними розпорядниками коштів інформації на офіційному веб-сайті виконавчого 

комітету щодо виконання показників районного у місті бюджету та паспортів 

бюджетних програм, забезпечує своєчасне розміщення проектів та прийнятих рішень 

районної в місті ради, її виконкому, розпоряджень голови щодо районного бюджету на 

офіційному веб-сайті. Крім того, працівниками відділу здійснюється перевірка 

правильності та своєчасності затвердження кошторисів доходів і видатків бюджетних 

установ, які фінансуються з районного у місті бюджету, надаються рекомендації щодо 

усунення виявлених недоліків; 

- Щорічно проводиться аналіз бюджетних запитів, поданих головними 

розпорядниками бюджетних коштів; 

- Управлінням праці та соціального захисту населення проводиться постійний 

контроль за дотриманням термінів відпрацювання пакетів документів громадян, які 

звернулися за матеріальною допомогою, правильністю призначення всіх видів 

державної допомоги, надання пільг, встановлення статусів та видачу посвідчень 

ветеранів праці, учасника війни та сімей померлих ветеранів війни, видачу засобів 

реабілітації та санаторно-курортних путівок; 

- З метою запобігання і протидії корупції, діяльність відділу ведення 

Державного реєстру виборців спрямована на виконання та дотримання вимог 

комплексної системи захисту інформації автоматизованої інформаційно – 

телекомунікаційної системи Державного реєстру виборців. Приміщення відділу 

ведення Державного реєстру виборців має статус приміщення з обмеженим доступом, 

погодженого з керуючим справами виконкому та затвердженого головою районної в 

місті ради «Перелік осіб, які мають право доступу до приміщення відділу ведення 

Державного реєстру виборців»; 

- У структурних підрозділах виконкому факти поєднання інспекційних 

функцій та функцій з надання послуг відсутні. 

- У I півріччі 2020 року повідомлень щодо вчинення корупційних 

правопорушень чи правопорушень, пов’язаних із корупцією будь-яким шляхом від 

громадян, спеціальних суб’єктів у сфері запобігання корупції, судів не надходило. 

 

 Враховуючи вищенаведене та той факт, що у 1 півріччі 2020 року зміни до 

антикорупційного законодавства на державному рівні не вносилися, пропоную План 

заходів залишити без змін на II півріччя 2020 року та розмістити звіт у рубриці 

«Запобігання проявам корупції» на офіційному вебсайті. 


